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): بين أن  - أ. 6 )2

0 1
lim ln 2  

xt

x
e dtt→

  )2بإمكانك استعمال السؤال . (∫=

: استنتج أن  - ب  
( ) ( ) ( )0

0
lim ln 2
x

f x f
x→

−
=.  

  .fضع جدول تغيرات الدالة -جـ 

)أعط معادلة المماس - أ. 7 )T للمنحنى( )fC 10في النقطة, 2I ⎛ ⎞
⎜ ⎟⎜ ⎟
⎝ ⎠

.  

)أنشئ - ب   )fC.  

)ليكن. 8 )الحيز من المستوى الذي یحده المنحنى ∆( )fC و ومحور الأفاصيل ومحور  

1xالأراتيب والمستقيم ذو المعادلة       أعط تأطيرا لمساحة  ، 2 باستعمال السؤال. =
)الحيز     )∆.  
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)منسوب إلى معلم متعامد ممنظم ومباشر Pالمستوى العقدي  ), ,O u v،2i cm=. 

):   المعادلة  حل في - أ. 1 ) 2: 2 3 4 0 E z z− + =.  

 : اللتان لحقاهما على التوالي Nو M، نعتبر النقطتين Pفي المستوى - ب  
       1 3z i= 2و+ 3z i=  و 1zحدد معيار وعمدة لكل من العددین العقدیين. −
      2z النقطتين ، ثم مثلM وN.  

  لتي متجهتهاا wtبالإزاحة Nو Mعلى التوالي صورتي النقطتين Qو Pلتكن -جـ 

     2 w u=   .مربع MNPQ، ثم بين أن Qو P، و مثل النقطتين−
   Pصورة E، ولتكن النقطةOقطةبالنسبة للن Pمماثلة النقطة Tلتكن النقطة. 2

2وزاویته Oالذي مرآزه Rبالدوران    
π ولتكن النقطة ،S صورةE بالتحاآيh   

                                       .3و نسبته Oمرآزه الذي    
               .Sو Eو Tأنشئ، معللا جوابك، النقط -أ       
   Sو Eو Tألحاق النقطحدد  -ب     
⎡MNتنتمي إلى القطعة Sبين أن النقطة -جـ      ⎤⎣ ⎦.  
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)      :بما یلي  الدالة العددیة المعرفة على fلتكن )
2

21
 

xtef x dt
t

= ∫  

)وليكن )fC المنحنى الممثل للدالة في المستوىP مد ممنظمالمنسوب إلى معلم متعا

( ), ,O i j.  

)أحسب . 1 )0f.  

)              : بين أن . 2 )
2

: 2 2  
x xe ex f x+∀ ∈ ≤ ≤.  

):               وأن         )
2

: 2 2  
x xe ex f x−∀ ∈ ≤ ≤.  

): أحسب النهایات التالية  - أ. 3 )lim
x

f x
→−∞

)و  )lim
x

f x
→+∞

و 
( )lim

x

f x
x→+∞

.  

)استنتج الفروع اللانهائية للمنحنى - ب   )fC.  

  . 0متصلة في fبين أن الدالة. 4

): بما یلي  *الدالة العددیة المعرفة على gلتكن. 5 ) ( )f x
g x x=.  

):   بين أن  - أ     )
2*

2 :   
ux

x
ex g x du
u

∀ ∈ = ∫.  

⎤,0قابلة للاشتقاق على آل من المجالين gبين أن - ب   ⎡
⎦ ⎤0,و ∞+⎣ ⎡

⎦   ، ثم أحسب ∞−⎣

       ( )g x′  لكل*x ∈.  

)  : بين أن  -جـ   )
2 2

1
: 2  

x xt
x e ex f x e x dtt∀ ∈ = − + ∫.  

⎤,0قابلة للاشتقاق على آل من المجالين fبين أن -د    ⎡
⎦ ⎤0,و ∞+⎣ ⎡

⎦   :، ثم أن  ∞−⎣

( )
2*

1
:   

xtex f x dtt∀ ∈ =′ ∫.  
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Texte tapé à la machine
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